

Dodatečná informace č. 1

Zadavatel:

Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, příspěvková organizace

IČO: 00346292

sídlo: Kamenice 798/1d, 625 00 Brno zápis v OR: Krajský soud v Brně, sp. zn. Pr 1245

zastoupena: MUDr. Hanou Albrechtovou, ředitelkou

Interní číslo zakázky: VZ 36-21

Název veřejné zakázky: Funkční trika

Zadavatel obdržel dne 16. 9. 2021 následující žádost o doplnění nebo upřesnění podmínek zadání:

Dotaz dodavatele:

Sítotisk - Texiplast:

V příloze č. 1, v požadavcích na kompletní výrobek je uveden požadavek na značení OOPP – funkční trička - formou sítotisku, je možné nahradit tento způsob značení formou transferu - retroreflexní vyřezávané folie z identického materiálu jako jsou retroreflexní pásy stříbrné?

Odpověď zadavatele:

Dle zkušeností zadavatele může použití technologie transferu vést k poškození požadovaného nosného (podkladového) materiálu. Pokud dodavatel toto poškození vyloučí, je tato technologie přípustná.

Dotaz dodavatele:

Reflexní folie - deklarace normy:

V příloze č. 1, v požadavcích na kompletní výrobek je uveden požadavek na značení OOPP – funkční trička – retroreflexní folii. Zadavatel svou specifikací směřuje k požadavkům dle normy ČSN EN ISO 20741, ale tuto nezmiňuje. Jsou parametry tohoto značení dle normy ČSN EN ISO 20741? Pokud ano, jakým způsobem požaduje Zadavatel doložení splnění parametrů normy ČSN EN ISO 20741?

Odpověď zadavatele:

Ano, parametry značení jsou dle uvedené normy ČSN EN ISO 20741. Zadavatel požaduje doložení splnění těchto parametrů čestným prohlášením do nabídky.

Dotaz dodavatele:

Reflexní folie – deklarované prací cykly:

V příloze č. 1, v požadavcích na kompletní výrobek je uveden požadavek na značení OOPP – funkční trička – retroreflexní folii. Jaký má být deklarovaný počet pracích cyklů pro tyto retroreflexní pásy a definované značení a jakým způsobem Zadavatel požaduje doložení deklarovaného počtu pracích cyklů?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nepožaduje deklaraci životnosti retroreflexních pásů podle počtu pracích cyklů.

Dotaz dodavatele:

Struktura pleteniny - oboulící žakárový úplet:

V příloze č. 1, v požadavcích na materiálové složení výrobku Zadavatel specifikuje požadavek na strukturu pleteniny „oboulící žakárový úplet“. Je možné použít na předmět plnění i jinou vazbu ze skupiny vazeb zátažných pletenin? Případně žádáme o zdůvodnění a opodstatnění požadavku na tuto konkrétní vazbu „žakárovou“, kdy popsany výrobek nevykazuje potřebu této vazby a tedy se domníváme, že se jedná o zbytečně striktní a omezující požadavek.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na oboulícím žakarovém úpletu z důvodu vynikajících zkušeností z užívání výrobků z této pleteniny všemi zaměstnanci, kteří jsou jejich uživateli.

Dotaz dodavatele:

Zadavatel v příloze „P2_Smlouvy_Specifikace a ceník“ specifikuje počty kusů a velikosti dámských a pánských triček pro první objednávku dle článku 3. Rámcové kupní smlouvy. Počty triček v tabulce přílohy P2 však neodpovídají celkovému počtu uvedenému ve článku 3. Rámcové kupní smlouvy. Žádáme o sjednocení dokumentů.

Odpověď zadavatele:

Přílohou těchto dodatečných informací je upravený návrh rámcové kupní smlouvy, ve kterém je v čl. 3. upraven počet kusů v souladu s přílohou této smlouvy. Dodavatel tuto upravenou smlouvu učiní součástí nabídky.

Dotaz dodavatele:

V příloze č. 1, v požadavcích na materiálové složení výrobku Zadavatel specifikuje požadavek na antibakteriální aktivitu materiálu. Zadavatel však nespecifikuje, v jakých parametrech antibakteriální aktivity (úrovni) se má tato úprava použít. Žádáme o jednoznačnou specifikaci a také jakým způsobem bude tato úprava deklarována a ověřena.

Odpověď zadavatele:

Antibakteriální aktivita materiálu (zabezpečená vláknem) po 20. prání 30°C

Testovací bakterie	Zkušební metoda	Redukce bakterií R (%)
<i>Klebsiella pneumoniae</i> CCM 8853	AATCC 100	25
<i>Staphylococcus aureus</i> CCM 4516		25

Zkouška bude provedena akreditovaným zkušebním ústavem a doložena dokladem o zkoušce vydaným tímto ústavem. Zadavatel požaduje doložení tohoto dokladu do nabídky.

Dotaz dodavatele:

Žádáme tímto o změnu Zadávací dokumentace v bodě 7.2. Podání nabídek – Lhůta pro podání nabídek. Žádáme o prodloužení lhůty pro podání nabídek a to adekvátně k předmětu plnění a definované přesné specifikaci materiálu, která není běžná pro standardní OOPP, minimálně na 30 pracovních dní.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 29. 9. 2021 do 10:00 hod. Zadavatel prodloužení lhůty považuje za dostatečné s ohledem na úpravu podmínek zadání a předmět plnění veřejné zakázky.

Zadavatel dále stanovuje následující podmínku na předmět plnění: trika musí splňovat požadavek životnosti na min. 50 pracích cyklů při 40°C. Deklaraci tohoto parametru dodavatel doloží čestným prohlášením do nabídky.

Součástí těchto dodatečných informací jsou upravené podmínky zadání, které dodavatel použije při zpracování nabídky.

V Brně dne 21. 9. 2021

Přílohy:

P2_Smlouvy_Specifikace a ceníkDI1

P1_Návrh rámcové kupní smlouvy_DI1